

# Знамя труда

№ 33 (10046)

Среда, 24 апреля 2024 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода  
в Сорокинском  
районе

24 АПРЕЛЯ,  
среда  
+3°



25 АПРЕЛЯ,  
четверг  
+8°



26 АПРЕЛЯ,  
пятница  
+10°



27 АПРЕЛЯ,  
суббота  
+8°



## Актуально

### В районе дан старт акции "Георгиевская ленточка"

С 24 апреля по 9 мая 2024 года на территории Российской Федерации проводится Всероссийская акция «Георгиевская ленточка».

Георгиевская ленточка – символ воинской славы, Победы и олицетворение подвига нашего народа в боях Великой Отечественной войны.

Лента ведёт свою историю от ленты к солдатскому ордену Святого Георгия Победоносца, учреждённому в 1769 г. императрицей Екатериной II. Цвета ленты – чёрный и оранжевый (жёлтый) – означают «дым и пламень», являются символами героизма, воинской доблести и славы защитников России.

Федеральным законом от 29 декабря 2022 г. №579-ФЗ георгиевскую ленту приравняли к символам воинской славы и разрешили использовать только в целях, связанных с сохранением исторической памяти.

В дни проведения акции миллионы людей прикрепляют у сердца георгиевскую ленточку, публично демонстрируя своё уважение к воинам, сражавшимся за Отечество, всенародную гордость за Великую Победу.

Большинство сорокинцев уже обзавелись георгиевскими ленточками и бережно хранят их среди семейных реликвий, доставая к маю. Тем не менее ежегодно чёрно-оранжевые символы Победы раздаются волонтерами накануне 9 мая.

Помните: чтобы георгиевская ленточка оставалась символом уважения и гордости, необходимо соблюдать правила её ношения. Они просты:

- лучший способ – разместить георгиевскую ленту на одежде. Прикрепите её на груди, на уровне сердца. Это может быть, например, петелька с нисходящими концами, бант, конвертик. Можно аккуратно подколоть ленту булавкой.

- Георгиевская лента – не декоративный атрибут, не стоит прикреплять её к ремням, сумкам, волосам и т.д.

- Если вы завязали ленту на антенне автомобиля, то обязательно следите за её внешним видом. Запачканную, рваную ленточку необходимо снять!

- В салоне авто её можно прикрепить на держателе зеркала заднего вида.

## Год семьи

# Семейные старты: объединяя усилия ради здоровья и радости



На снимке: команда "Апельсинки" (семья Винтер)

• **Ксения Березина**

**21 АПРЕЛЯ в спорткомплексе "Сибирь" состоялся муниципальный этап областных соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья!» с возрастной категорией детей 11-12 лет.**

Прошёл он в рамках Года семьи. Четыре команды, состоящие из трёх человек (двух взрослых и одного ребёнка), боролись за звание самой спортивной семьи. Участники должны были

представить свои команды, выполнить различные задания спортивно-развлекательной эстафеты: бег, прыжки, метание, другие, проявив при этом сноровку, смекалку и выносливость.

– Сегодня мы стали свидетелями того, что в любом семейном конкурсе побеждает взаимовыручка и взаимопонимание, – говорит Анастасия Колмакова, главный судья соревнований. – Соревнования прошли в атмосфере праздника и веселья, а наши семейные команды выложились по полной.

По итогам спортивного конкурса победила команда «Молния» семьи Лаптевых, 2 место заняла команда «Апельсинки» семьи Винтер, третий результат показала команда «Лучшие» семьи Коротковых. Одного балла не хватило команде «Весёлые» семьи Барсуковых, чтобы тоже оказаться в тройке лидеров. У них 4 место.

После окончания соревнований все участники получили памятные подарки. Спортивный праздник стал ярким событием для всех

присутствовавших на нём и оставил незабываемые впечатления.

– Спортивные семейные мероприятия – это уникальная возможность для родителей и детей весело провести время, укрепить семейные узы и развить физическую активность, – подчеркнула представительница команды-победителя Тамара Лаптева. – Такие мероприятия способствуют формированию здоровых привычек и ценностей, которые могут передаваться из поколения в поколение.

Мы вместе!

## Люди объединяются, чтобы помочь



На снимке: сорокинские спасатели в редкие минуты отдыха

С 16 апреля в зонах подтопления – в Ишимском и Казанском районах – работает личный состав 134 пожарно-спасательной части и 18 пожарно-спасательного отряда.

Если первое время спасатели проводили эвакуацию жителей и материальных ценностей, то в настоящий момент все силы личного состава брошены на укрепление и наращивание слабых мест вдоль дамбы в селе Синицино Ишимского района.

Как отметил глава района Александр Агеев, сорокинцы по мере необходимости готовы оказать посильную помощь соседним районам, подвергшимся подтоплению. В пункты временного размещения для эвакуированных жителей Абатского района уже направлены кровати. Оказано содействие в сборе более 2000 мешков для укрепления дамбы.

Фотофакт

## Стройка вовсю кипит



В райцентре продолжается строительство Центра культурного развития. Здание растёт на глазах. Несколько дней назад рабочие приступили и к благоустройству прилегающей территории. Сегодня ведутся работы по обустройству прогулочной зоны, вокруг которой в будущем разместятся многолетние растения|| За работой наблюдала Ксения Березина



Акции

## Песни наших отцов

Так называется акция, которую запустили к встрече Победы.

Приближается знаменательная дата для всех россиян – День Победы. Сегодня, в дни борьбы с неонацизмом, актуальность этой даты не ниже, чем в 1945 году.

Всероссийская общественная организация «Союз отцов» проводит акцию «Песни наших отцов». В каждой семье есть любимые песни наших дедов, отцов, которые они исполняли на 9 Мая или просто в компаниях своих друзей, вспоминая о прошедших временах, о днях и моментах защиты своей Родины.

Пусть семьи поют любимые песни о великой Победе! С 20 апреля по 10 мая размещают видеозаписи на странице Союза отцов <https://clck.ru/3A667L>

Для создания единого информационного поля под записями надо размещать хэштеги: #СоюзОтцов#ПесниНашихОтцов24#песниРегиона (укажите цифры своего региона, например, #песни72 обозначают Тюменскую область).

Волонтерство

## С теплотой и заботой о наших защитниках



На снимке: Зинаида Вересовая и Любовь Иноземцева с готовыми изделиями

Жители и волонтеры посёлка Нефтяника продолжают активно поддерживать наших бойцов на передовой.

Иноземцева Любовь Михайловна для бойцов, находящихся в зоне СВО, шьёт пояса на область поясницы. Зимой женщина изготавливала тёплые пояса, сейчас шьёт их в летнем варианте. На данный момент её заботливыми руками изготовлено 17 летних поясов. Вересовая Зинаида Павловна вяжет для ребят пояса и носки. Как отмечают рукодельницы, главная их цель заключается не в том, чтобы сшить или связать вещь для солдат, а в том, чтобы донести до бойца, чьим бы он ни был сыном, что мы тоже тут, в тылу, заботимся о каждом из них. Вскоре готовые изделия будут отправлены бойцам.

Соб. инф.

Актуально

## Чистота и порядок на улицах сёл – задачи общие

Подготовку к проведению субботника на территории Сорокинского муниципального района обсудили на аппаратном совещании в Администрации Сорокинского района 22 апреля.

В свете предстоящего юбилея района и празднования Дня Победы первый заместитель главы Андрей Полежаев подчеркнул необходимость особого внимания к благоустройству территории населённых пунктов и мест проведения праздников. Он обратился ко всем руководителям, главам сельских поселений и жителям района с просьбой организовать субботники и принять участие в них, а также обеспечить сбор и вывоз мусора на полигон ТБО.

Навести порядок и обеспечить уборку мусора в жилой зоне, местах общего пользования, в организациях, учреждениях и на прилегающих к ним территориях предлагается в период с 26 апреля по 3 мая.

Александр Агеев рекомендовал ответственным лицам по составлению протоколов принять меры по административным взысканиям за нарушение требований к содержанию территории общего пользования и порядка пользования территориями общего пользования (мусор, сухая трава).

## Дела библиотечные

## Поиграем, отдохнём – время вместе проведём

19 АПРЕЛЯ Сорокинская районная библиотека присоединилась к ежегодной Всероссийской социокультурной акции «Библионочь» (в детских библиотеках – «Библиосумерки»), которая проводится в России уже в 13-й раз.

– По всей стране эта акция проходит при поддержке Министерства культуры РФ, – рассказала главный библиотекарь Анжелика Мейер. – В этом году масштабное мероприятие приурочено к Году семьи и объединено общей темой «Читаем всей семьёй». В этот вечер библиотекари принимали у себя в гостях семьи с детьми.

В библиотеке дети и ро-



дители стали участниками интересной и насыщенной программы. Для своих гостей сотрудники районной библиотеки подготовили

увлекательную игру по станциям под названием «Книжный забег: объединённые чтением». Семейные команды прошли 6 тематических станций: «Страничка литературного героя в соцсетях», «Литературный фоторобот», «Волшебная шляпа», «Лабиринт», «Сказки на внимательность», «Литературный навигатор». Участники квеста окунулись в атмосферу волшебства и ярких, незабываемых впечатлений, познакомились с чем-то новым, интересным. Благодаря интересным заданиям, ребята вместе с родителями с интересом погрузились в удивительный сказочный мир, вспомнив любимых персонажей.

К тому моменту, когда мероприятие подошло к концу,

стало ясно, что ребята совсем не хотели расходиться по домам. Они ещё долго фотографировались в специально организованной фотозоне все вместе и семьями и, конечно же, делились впечатлениями о событии.

– Было очень здорово и интересно, – говорят участницы мероприятия Даша и Ангелина Селивёрстовы. – Сегодня мы участвовали в конкурсах вместе с мамой и сестрёнкой Ксюшей. На каждой станции для нас подготовили интересные задания. Иногда было сложно, иногда – просто. Но всегда было весело и хотелось ещё и ещё больше таких заданий.

Библиосумерки-2024 прошли ярко, захватывающе и очень интересно. Ведь в библиотеке можно не только читать всей семьёй, но и весело проводить время!

Соб. инф.



На снимках: фрагменты мероприятия

## Этнографическое путешествие «Тюменская область: народы большие и малые»

• Анжелика Мейер

Под таким названием 18 апреля в читальном зале районной библиотеки прошёл первый этап VI фестиваля детской книги и детского творчества «ИнтерКиндер».



Участниками встречи стали учащиеся 2 "а" класса Сорокинской школы №1.

В 2024 г. фестиваль посвящён 80-летию Тюменской области.

Тюменскую область населяют разные народы. К слову, национальностей у нас – более 140. У каждого народа есть свои традиции, ремёсла, игры, танцы.

Юным гостям было предложено «отправиться» в гости к народам трёх национальностей, населяющим наш край: народам севера (ханты и манси), башкирам и русским. Передвигаясь от станции к станции, мальчики и девочки участвовали в конкурсе «Собери флаг воедино», где детям нужно было собрать флаг из пазлов на скорость и внимательность. Ребята узнали, что обозначают цвета флага.

Школьникам была показана национальная одежда этих народов. Поговорили с детьми о национальных блюдах, читали и обсуждали интересные легенды. Поиграли в национальные



На снимках: фрагменты фестиваля

игры: «Перетягивание на палках», «Уголки», «Верю – не верю», «Ручеёк».

За отличное и дружное прохождение игровых точек в качестве трофеев ребята получали тотемы в виде рыбы, священной птицы – ястреба, матрёшки. На всех тотемах были написаны слова – подсказки, собрав которые, команды могли

отгадать ключевое слово, объединяющее по смыслу все полученные слова. Ответ на загадку был успешно найден! Этим словом была ТАЙНА.

На протяжении всей встречи дети вместе с ведущей раскрывали тайны народов нашего региона, познакомились с особенностями их культуры и быта.

## Здоровье

## Провалы в памяти – это не смешно

Даже единичный случай алкогольной амнезии на следующий день может сопровождаться рядом неприятных симптомов, такими как:

- дезориентация в пространстве и времени;
- ощущение полной беспомощности;
- повышенная тревожность и агрессивность;
- плохое настроение;
- слабость в теле;
- страх из-за невозможности восстановить картину вечера;
- чувство стыда и вины.

Регулярные провалы в памяти из-за употребления алкоголя приводят к изменениям в центральной нервной системе. Например, теряется способность концентрировать внимание, в целом ухудшается память – даже в трезвом состоянии. Таким людям становится тяжело учиться, а уже имеющиеся знания быстро забываются.

Если на этом этапе не остановить пагубное воздействие алкоголя на организм, то среди неврологических последствий будут уже эпилепсия, острые поражения отделов головного мозга и ранняя деменция. Таким образом, алкогольная амнезия из разового случая может перерасти в инвалидность или смерть.

## Помнить всё!

Любые нарушения в работе мозга нельзя оставлять без внимания. Даже после единичного случая провала в памяти желательно проконсультироваться с врачом. Постоянные случаи амнезии требуют грамотного медицинского подхода... И здесь важно помнить: просить о помощи – нестыдно. Всю медикаментозную терапию подбирает врач исходя из результатов обследования и степени нарушений, вызванных алкоголем.

Помимо лекарственной терапии, требуется поддержка психолога. Многие начинают злоупотреблять алкоголем, когда у них есть определённые трудности в жизни: проблемы в семье, непонимание со стороны близких, сложности в учёбе или работе, конфликты. Психолог поможет справиться с этими неприятностями, быстрее завязать с пагубной привычкой и не допустить срывов.

Сохранить память и поддерживать здоровье мозга можно только в случае полного отказа от употребления алкоголя.

В жизни каждого человека есть моменты, которые не хочется забывать. Помогите себе помнить всё и жить полноценной жизнью!

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 140**

19 апреля 2024 г.

с. Большое Сорокино

**О ПРОВЕДЕНИИ СУББОТНИКА**

В целях улучшения экологического состояния, санитарно-эпидемиологической обстановки в Сорокинском муниципальном районе, наведения порядка и уборки мусора в жилой зоне, местах общего пользования, в организациях, учреждениях и на прилегающих к ним территориях постановляю:

1. Провести на территории Сорокинского муниципального района в период с 26.04.2024 по 03.05.2024 районное мероприятие по уборке территории.
2. Для организации и проведения субботника создать рабочую группу в составе согласно приложению.
3. Рекомендовать руководителям организаций, учреждений Сорокинского района, независимо от форм собственности:
  - 3.1. Принять участие в мероприятиях по очистке территории района от мусора;
  - 3.2. Обеспечить вывозку собранного мусора на места размещения отходов;
  - 3.3. В целях недопущения случайных возгораний, ухудшения экологической обстановки и загрязнения воздуха пресекать действия по сжиганию собранного мусора.
4. Рекомендовать собственникам жилых домов провести мероприятия по очистке придомовых территорий от мусора с целью приведения в надлежащее состояние элементов благоустройства придомовых территорий.
5. Главам сельских поселений, заместителю начальника отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района:
  - 5.1. Провести с руководителями организаций, учреждений совещание по вопросу проведения субботника;
  - 5.2. Закрепить за каждым организацией, учреждением территории для очистки от мусора;
  - 5.3. Решить вопрос по вывозке мусора в день проведения субботника.
6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».
7. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Первый заместитель главы района А.М. Полеваев

**Приложение к постановлению администрации  
Сорокинского муниципального района от 19 апреля 2024 г. № 140**

**СОСТАВ  
РАБОЧЕЙ ГРУППЫ ПО ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЮ СУББОТНИКА  
В СОРОКИНСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ**

1.	Агеев Александр Николаевич	глава Сорокинского района	председатель рабочей группы
2.	Полеваев Андрей Михайлович	первый заместитель главы района, начальник отдела	заместитель председателя рабочей группы
<b>ЧЛЕНЫ КОМИССИИ</b>			
3.	Ящук Галина Николаевна	глава Александровского сельского поселения	член рабочей группы
4.	Казак Евгения Александровна	глава Ворсихинского сельского поселения	член рабочей группы
5.	Дороганова Людмила Фёдоровна	глава Покровского сельского поселения	член рабочей группы
6.	Паршин Сергей Александрович	глава Готопутовского сельского поселения	член рабочей группы
7.	Мычко Ольга Сергеевна	глава Знаменщиковского сельского поселения	член рабочей группы
8.	Рачёв Сергей Валерьевич	глава Пинигинского сельского поселения	член рабочей группы
9.	Радаев Юрий Дмитриевич	заместитель начальника отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района	член рабочей группы

**Внимание!**

**Энергетики разыграют призы среди пользователей сервиса «ГЭТ ЛКК 2.0»**

АО «Газпром энергосбыт Тюмень» решило поощрить клиентов, которые первыми перейдут на обновлённую версию мобильного приложения компании «ГЭТ ЛКК 2.0» и проявят себя как активные пользователи данного сервиса.

Именно абоненты этой категории автоматически станут участниками розыгрыша акции «Планшет от ГЭТ», которая стартует в апреле 2024 года и продлится до 15 июля 2024 года включительно.

Принять участие в акции и претендовать на главный приз: планшет могут пользователи онлайн-сервиса и добросовестные потребители коммунальных услуг из числа физических лиц. Необходимо выполнить только одно условие: ежемесячно до 10 числа производить оплату по каждому платёжному документу АО «Газпром энергосбыт Тюмень» в течение 3 месяцев – за апрель, май и июнь 2024 года – в новом мобильном приложении «ГЭТ ЛКК 2.0».

Всем пользователям онлайн-сервиса «ГЭТ ЛКК 2.0», выполнившим условие акции, будут автоматически присвоены номера для участия в розыгрыше. Имена победителей, которым достанутся планшеты и поощрительные призы: беспроводные колонки, сможет определить генератор случайных чисел. Итоги будут опубликованы 15 июля 2024 года в разделе «Новости» на официальном сайте и в аккаунтах в социальных сетях АО «Газпром энергосбыт Тюмень».

Напомним: новое мобильное приложение «ГЭТ ЛКК 2.0» создано для быстрого и безопасного взаимодействия с энергосбытовой компанией в дистанционном формате. Имея гаджет и доступ в интернет, абоненты могут оплачивать коммунальные услуги через СБП, SberPay, Mir Pay, Gazprom Pay; оформлять и подавать заявления в адрес компании; предварительно рассчитывать сумму платежа за ЖКУ; оперативно получать уведомления о наличии дебиторской задолженности по лицевому счёту. Подробная информация о функциональных возможностях и инструкция по установке сервиса «ГЭТ ЛКК 2.0» – в разделе «Мобильное приложение» на сайте гарантирующего поставщика.

**Объявления**

ВАКУУМНАЯ чистка печей.  
Тел. 8 9829185852. (18-18)

ЗАКУПАЕМ у населения  
КРС, овец (живьём). Тел.  
89026234232. (2-3)

ПРОДАМ телят. Тел.  
89326201908. (1-2)

**В СУББОТУ, 27 апреля, с 9:00 до 13:00 часов на рынке возле универсама состоится выставка-продажа из г. Омска. Огромный выбор женских курток и ветровок, размеры – от 42 до 72.**

**УНИВЕРСАЛ-СЕРВИС**  
ДЕЛАН НАСТОЯЩЕЕ – СОЗДАНЫ СЛУЖБЫ

**ТРЕБУЮТСЯ:**

- ➔ **ПОВАР 4 разряда** з/п 80 000 р.
- ➔ **ПОВАР-БРИГАДИР** з/п 90 000 р.
- ➔ **ПЕКАРЬ** з/п 85 000 р.
- ➔ **КУХОННЫЙ РАБОТНИК** з/п 70 000 р.

**Организация предоставляет**

- ☑ Официальное трудоустройство, соц. пакет
- ☑ Своевременная, белая заработная плата 2 раза в месяц
- ☑ Прохождение медицинского осмотра за счет работодателя
- ☑ Дорога, проживание и питание за счет организации.

**Работа вахтовым методом в разных районах Тюменской обл.**

☎ **8-952-347-3447 Анна**  
(писать на WhatsApp по будням)

**ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ**

**ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ ОТ 210 000 Р**

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:  
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

☎ **(3452) 79-19-05 ☎ 117**

МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

**ЗТ Знамя труда** Главный редактор, директор  
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:  
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.  
e-mail: [znamenka@obl72.ru](mailto:znamenka@obl72.ru)

**Телефоны:**

главный редактор: 2-27-30;  
компьютерный отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Учредитель:  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Издатель:  
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист.  
Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч.  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. **6+**

**Свидетельство о регистрации  
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.**

*Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.  
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи*



Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ №33